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PODMÍNKY PRODEJE
Poštovné se snažím uvádět co možná nejpřesněji. Mějte prosím na paměti, že i kvalitní zabalení něco stojí. Vyměňuji pouze v
ojedinělých případech.Veškeré věci jsou po synovi pokud není uvedeno jinak.Nenabízím žádné tržnicové zboží.

  Dobrý den, velice mě těší, že jste si vybrali z mé nabídky a nahlédli do mého albíčka. U každé věci se snažím uvést co
nejpřesněji poškození a stav věci.

  MAMINKY PROSÍM NESMLOUVEJTE O CENĚ POŠTOVNÉHO. Bohužel na poště je to hotový kocourkov. I přes vyhovění přání a
zjištění na poště cenu za zásilku za dva dny je cena naprosto odlišná- jiná paní za okénkem nebo neznalost tarifů úřednic na
poštách je zřejmě příčinou. Již jsem vyhověla takto několika maminkám a než došly peníze na účet a já došla opět na poštu
buď se úřednice špatně vyspala nebo se stačili změnit poplatky za služby jelikož cena , kterou mi řekla předtím co bude
zásilka stát neplatí a já doplácím a jde i o více jak 10,-Kč v lepším případě.

  Poštovné uvádím vždy pouze pro konkrétní věc, pokud si v mém albíčku vyberete více věcí poštovné Vám automaticky
navýším vzhledem k většímu balíčku a váze. Balíčky posílám nejpozději do 5 dnů od připsání peněz na účet! Ne na základě
potvrzení o platbě atd.
 Pokud se rozhodnete věc vrátit nevracím zpět poštovné!!
 Už se mi stalo, že některé maminky zřejmě neví, co obnáší "věc je nošená" a mají pocit, že kupují naprosto novou věc. Je
jasné, že nošená věc je praná atd. Proto pokud u věci není konkrétně uvedeno, že je praná pouze jednou atd. mějte na
paměti, že věc odpovídá normální stavu obnošení věci. Pokud uvádím, že je věc bez poškození jedná se o žmolky, díry atd. ne,
že je materiál oprán atd. v opačném případě většinou uvádím "na věci není znát praní".

  Obyčejně posílám pouze na Vaše přání a RIZIKO !!! ZA ZTRÁTU NERUČÍM A PENÍZE NEVRACÍM.!
 Pokud u nabízených věcí zní popis, že je věc jako nová odpovídám opravdu za to, že byla vzatá max.1x.

  NA DOBÍRKU nezasílám a do ZAHRANIČÍ zasílám pouze, že je nakupující ochoten uhradit vysoký poštovní poplatek!
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